

Warszawa, dnia 06 lipca 2018 roku

Do wszystkich Wykonawców

**Dotyczy: Dostawa materiałów informacyjno-promocyjnych dla NASK PIB
znak postępowania: ZZ.2111.264.2018.JOK [PSIC 2016]**

**PYTANIA DO TREŚCI SIWZ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI
I ZMIANA TREŚCI SIWZ**

- I. Działając na podstawie art. 38 ust 1 - 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej „Pzp” w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego od uczestników postępowania dot. treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, poniżej zamieszczamy treść skierowanych do Zamawiającego pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 11:

Czy próbki mają być oznakowane ?

Odpowiedź 11:

Zgodnie z treścią SIWZ Zamawiający nie wymaga aby próbki były oznakowane.

Pytanie 12:

POz.21-- zestaw dla aktywnych - proszę o dopuszczenie pakowania zestawu zamiast w etui to w pudełko prezentowe. Wskazany przez państwa przedmiot jest bardzo drogi i nie kwalifikuje się cenowo jako produkt promocyjny. Proponowane przez nas pudełko jest eleganckie, czarne kartonowe. Prosimy o dopuszczenie takiej alternatywy.

Odpowiedź 12:

Zamawiający dopuszcza pakowanie zestawu dla aktywnych zarówno w etui jak i w czarne kartonowe pudełko prezentowe. Zamawiający wprowadza zmianę treści SIWZ w tym zakresie - patrz zmiana nr 7.

Pytanie 13:

poz.21. Prosimy o dopuszczenie Zestawu pakowanego w prezentowy kartonik. Dostałam informację że na rynku nie ma produktu- zestawu pakowanego w etui w ilości wskazanej przez zamawiającego. Proszę też o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 14.06.2018 w związku z trudnościami w pozyskaniu próbek produktów.

Odpowiedź 13:

Zamawiający wprowadza zmianę treści SIWZ w tym zakresie - patrz zmiana nr 7.

Pytanie 14:

poz.21. Prosimy o dopuszczenie Zestawu pakowanego w prezentowy kartonik. Dostałam informację że na rynku nie ma produktu- zestawu pakowanego w etui w ilości wskazanej przez zamawiającego. Prosimy również o dopuszczenie koloru czarnego zestawu- kolro srebrny tak jak wspomniałam nie jest dostępny na rynku.

Odpowiedź 14:

Zamawiający dopuszcza pakowanie zestawu dla aktywnych zarówno w etui jak i w czarne kartonowe pudełko prezentowe. Zamawiający dopuszcza czarny kolor zestawu dla aktywnych. Zamawiający wprowadza zmianę treści SIWZ w tym zakresie - patrz zmiana nr 7.

ZMIANA TREŚCI SIWZ

II. Działając na podstawie art. 38 ust 4 ustawy Pzp Zamawiający zmienia treść SIWZ w następującym zakresie:

Zmiana 7:

Tomu II SIWZ – OPZ, pkt I, pozycja 21, kolumna „Opis upominków reklamowych”:

Było:

Zestaw dla aktywnych składający się z minimum 1 noża kieszonkowego z min 10 funkcjami, oddzielnym kompasem oraz latarką (baterie w zestawie). Całość pakowana w etui z wytrzymałego materiału.

Materiał: stal nierdzewna, metal.

Kolor: srebrny

Logo: NASK – grawer jednostronny na nożu + logo NASK na opakowaniu

UWAGA! Produkt podlega ocenie w kryterium

„Walory jakościowe i estetyczne”

Po zmianie:

Zestaw dla aktywnych składający się z minimum 1 noża kieszonkowego z min 10 funkcjami, oddzielnym kompasem oraz latarką (baterie w zestawie). Całość pakowana w etui z wytrzymałego materiału lub czarne kartonowe pudełko prezentowe.

Materiał: stal nierdzewna, metal.

Kolor: srebrny lub czarny

Logo: NASK – grawer jednostronny na nożu + logo NASK na opakowaniu

UWAGA! Produkt podlega ocenie w kryterium

„Walory jakościowe i estetyczne”

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zgodnie z art. 38 ustawy Pzp.

- III. Zamawiający informuje, iż przedłuży termin składania i otwarcia ofert tj.
- termin składania ofert: Oferty należy złożyć do dnia 12.07.2018 r. do godz. 11:00.
 - termin otwarcia ofert: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 12.07.2018 r. o godz. 12:00.

DYREKTOR
PIONU WSPÓLPRACY Z KLIENTAMI STRATEGICZNYMI
Naukowcj i Akademickiej Sieci Komputerowej
Państwowy Instytut Badawczy

Marek Stefański

podpis Zamawiającego